

OGGETTO: CONVOCAZIONE ASSEMBLEA ORDINARIA

L'Assemblea dei soci dell'Associazione Culturale Ditangointango è convocata per il giorno

Giovedì 28 Aprile 2022

alle ore 17:15 in prima convocazione

Giovedì 28 Aprile 2022

alle ore 20:15 in seconda convocazione

Presso Circolo Globo Verde, Via provinciale Calcesana 124, loc. Ghezzano, San Giuliano Terme (PI)

con il seguente ordine del giorno:

- Resoconto sulle attività e bilancio consuntivo 2021
- Programma delle attività e bilancio preventivo 2022
- Adeguamento statuto, obbligatorio per iscrizione RUNTS
- Varie ed eventuali

Ai sensi dell'Art. 11 dello Statuto dell'Associazione Ditangointango, tutti i Soci in regola con la quota associativa per l'anno 2022 e con gli obblighi di cui all'Art. 5. hanno diritto di intervento e di voto nell'Assemblea. Ricordiamo che ogni socio ha diritto di esprimere un solo voto e può presentare al massimo una delega in sostituzione di un socio (modulo per delega in allegato)

Pisa, 13 Aprile 2022

Il Presidente.

Ginseppe Lolli

Allegato: DELEGA lo Sottoscritto/a ______ tessera associativa numero _____ **DELEGO** il sig. ______ a rappresentarmi all'assemblea dell'Associazione Ditangointango che si terrà Giovedì 28 Aprile 2022 alle ore 17:15 in prima convocazione Giovedì 28 Aprile 2022 alle ore 20:15 in seconda convocazione Presso Circolo Globo Verde, Via provinciale Calcesana 124, loc. Ghezzano, San Giuliano Terme (PI) con il seguente ordine del giorno: Resoconto sulle attività e bilancio consuntivo 2021 - Programma delle attività e bilancio preventivo 2022 Adeguamento statuto, obbligatorio per iscrizione RUNTS - Varie ed eventuali Luogo e data _____ firma _____